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	Вопрос
	Ответ

	1.
	Вторая Мировая война началась с агрессии фашистской Германии против:
а) Франции        б)Польши      в) Чехословакии       г)Бельгии
	

	2.
	План военной кампании Германии против СССР получил кодовое название:
а) Грюн    б) Барбаросса    в) Тайфун   г)Ост
	

	3.
	Одной из причин успехов войск фашистской Германии в начальный период Второй мировой войны признается (отметьте лишнее):
а) применение стратегии танковых ударов;
б) преимущество в новых видах вооружений;
в) поддержка германского руководства со стороны США и Англии;
г) наличие милитаризованной современной экономики.
	

	4.
	Московская конференция на уровне иностранных дел с участием Англии, США и СССР, на которой страны Запада выразили поддержку советскому руководству в войне с Германией, состоялась:
а) в октябре 1941 г.   б) в июле 1942г.  в) в ноябре 1943 г.   г) в июне 1944 г.
	

	5.
	Антифашистское сопротивление французов возглавил лидер «свободной Франции»
 а) Эдуард Даладье  б) Луи Барту   в) Шарль де Голль   г) Раймон Пуанкаре
	

	6.
	Укажите временные рамки Второй Мировой войны
а) 22июня 1941 – 9 мая 1945г.
б) 1 сентября 1939 – 2 сентября 1945г.
в) 19 ноября 1941  - 6 сентября 1945г.
	

	7.
	Одно из решений Тегеранской конференции –
а) открытие Второго фронта в Южной Италии
б) готовность СССР вступить в войну против Японии
в) согласие Сталина на признание эмигрантского польского правительства
г) вывод советских войск с территории Ирана 
	

	8.
	В годы Второй мировой войны появились новые типы вооружений . В их числе: 
а) атомная бомба
б) ракетные установки
в) сверхзвуковые самолеты
г) штурмовые орудия
д) танкетки
	

	9.
	Какое событие стало причиной  исключения СССР из Лиги Наций?
а) введение советских войск на территорию Польши
б) нападение СССР на Финляндию
в) заключение договора с Германией.
	

	10.
	Когда США вступил в войну?
а) сразу после нападения Германии на Польшу
б) после капитуляции Франции
в) сразу же после нападения Германии на СССР
г) после нападения Японии на военную базу США Перл – Харбор
	



